
نارگدابآ هاگشزومآ

:اًعمَ یفّنلا و یهّنلا یف حیحصّلا نّیع-1

اوُلوقَُتلاادجُسَْت لانَرکُذَْتلااودُجُسَْتلا

:رملأا یف حیحصّلا نِّیع-2

أرَقْإ :نَأْرَقَْت امدِصَْا :نِامدِصَْت اوعُمَجَأ :نَوعُمَجَت اودُقرُا : نَودُقرَْت

:غارفلل حیحصّلا نّیع-3

»؟تِیبلا یلا امکُُتخُْا .................. یتم ناتذیملتلا اهتُّیأ«

عُجِرَینِاعجِرَتعُجِرَتنِاعجِرَی

؟یهنلا یف أطخلاوَهُ ام-4

بُهَذت لانَعْمَسَْت لااعمَسَْت لااوبهذت لا

:هِِتغَیص وَ هعوَن ثیحَ نمِ حِیحَّصلا رَیْغَ لَعْفِْلا نِّیعَ-5

نَیبطاخملِل ،رٍمأ لعف :اوسِلجْإنِیبطاَخملِل ،یهَّنلا :نَوملَعَْت لاتابئاغلِل ،ضٍام لعف :نَِبرشَۀبطِاخمُلِل ،عٌراضم لٌعِْف :نَیعمَسَْت

:ۀیلاتلا لاعفلأا نع أطخلا نِّیعَ-6

ریغلا عم ملّکتملل عراضم :عُجِرنهدحولا ملّکتملل عراضم :رْظُْنُا نَیبطاخملل رمأ :اوبرِضِْا ۀبطاخملل یهن :یدُبعَْت لا

:بیترتّلاب رملأا و یهّنلا لعف یلع لُمَتشَی نّیع-7

.ۀَسردملا و سرَّدلا اوکرََت مهّنلأ ؟بلاّطلا کَئلوأ سُرُدَْی لا اذامل»ۀرجَّشلا هذه ابرَقَت لا« :ءاَّوح و مَدلآِ هللا لاق

.ثیدحلا قدص یلإ اورظُنُا نکل و مهِِتلاص ۀرثک یلإ اورظُنتلا.ۀٍقیرط نسَحْأب یلمعافَ رملأا اذهل لٍهس قٍیرط نع تُابلاطلا ثحَبَت

:أطخلا نِّیعَ -8

.امهَّبرَ لاّإ نِادجُسَْتلا .امکَُّبرَ لاّإ ادُبعَْتلا .َّنهُهَلإ لاّإ نَدْجُسَْتلا .مکُّبر لاّإ اودُُبعتلا 

:ۀرابعلل بَسانملا لَعفِلا نِِّیعَ ».سِمَأ مَوَی ۀینآرقلا تِایلآا .................. دُلاولأا کَئلوُأ«-9

نَوظفَحَی فَوسَاظفَحَنَوظفَحَیاوظفَحَ

:یهنلا لعف هیف ام نّیع-10

.یصاعملا نع نَدعتبی َّنهنلأ بَذکلا تُاملسملا لوقت لا؟تاذیملتلا اهتّیأ ۀدیفملا بتکلا هذه نَأرقتلاأ

.رئابکلا یلا انرجّی هّنلأ ۀیصعملا رغص یلا نَیرظنت لا.رّش لّک حاتفم هّنلأ تاملسملا اهتّیأ بذکلا نَلقُت لا

؟تسا حیحص کیمادک-11

N ⊆ Z ⊆ RR ⊆ Z ⊆ NZ ⊆ R ⊆ NN ⊆ R ⊆ Z

؟تسا مادک  لصاح دشاب  رگا-12 C = [3, 6] Bو = (0, 4] ، A = (−1, 3](A ∩ B) ∪ C

(−1, 4](−1, 4)[0, 3](0, 6]

؟تسا مادک  ۀعومجم رادومن-13

1-2-3-4- 10 21-2-3-4- 10 21-2-3-4- 10 21-2-3-4- 10 2

(−4, 2] − [−2, 1)

؟دراد وضع دنچ  ۀعومجم-14 A = { | x ∈ N, −2 < x < 2}
x + 5

2 + 1x2

1
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؟تسا مادک  يهعومجم ياضعا دادعت ،دشاب وضع  ياراد  يهعومجم و وضع  ياراد  يهعومجم رگا-15

رفص

A9A − B3A ∩ B

3612

؟تسا مادک موس ۀلمج لصاح قوف ۀلابند رد-16
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؟تسا مادک  يهعومجم هاگنآ ، و میریگب رظنرد عجرم يهعومجم ناونعهب ار  رگا-17 Z= {2, 3, 4} , = {1, 2, 3}B′ A′(A ∩ B)′

{2, 3}{3, 4}{1, 2, 3, 4}{1, 2, 3}

...

1 2 3

؟تسا مادک ریز يوگلا مهد لکش ياههریاد دادعت-18

5254

78100

؟دراد وضع دنچ  .تسا وضع  ياراد  و وضع  ياراد  ،وضع  ياراد  يهعومجم-19 A ∩ B4A − B2B − A7A ∪ B

9111315

؟تسا مادک وگلا نیا یمومع يهلمج .تسا  مهن يهلمج و  اب ربارب موس يهلمج ،یطخ يوگلا کی رد-20 226

= 4n − 10tn= 9n + 2tn= 4n + 2tn= 2n + 9tn

؟دنتسه یلصا ياهتیمک زا یگمه ،اهتیمک مادک-21

مرج ،یکیرتکلا نایرج ،امدورین ،مرج ،یکیرتکلا نایرجتعرس ،نامز ،راشفراشف ،ورین ،امد

.دنشابیم  .................. و  .................. بیترت هب اهنآ ياهاکی و دنتسه  .................. ییاهتیمک ییانشور تدش و هدام رادقم  رد-22

عمش و لوم - یعرفعمش و لوم - یلصالادنک و مرگولیک - یعرفلادنک و مرگولیک - یلصا

SI

؟تسا حیحص کیزیف رد يزاسلدم دروم رد ریز ياههرازگ زا کی مادک-23

.دوشیم هدافتسا يزاسلدم زا هدیچیپ ياههدیدپ یسررب يارب

.تفرگ هدیدان ار رتیئزج ياهرثا دیابن ،یکیزیف هدیدپ کی يزاسلدم ماگنه

.دوش مهارف نآ لیلحت و یسررب ناکما ات دوشیم ینامرآ و هداس ردق نآ یکیزیف هدیدپ کی ،يزاسلدم دنیارف یط رد

.دنتسه حیحص )( و )( ياههنیزگ 13

23/1mL18/5
+

mL
11/5

یمقر یوزارت

g

؟تسا ردقچ ، رد مسج یلاگچ لکش يور ياههداد هب هجوتاب .مینکیم ادیپ ،ریز لکش قباطم ار دماج مسج کی مجح و مرج ،شیامزآ کی رد-24 SI

2500

2050

2٫5

2٫05

؟دوشیم لماک هنیزگ مادک اب یلاخ ياج-25

 .................. 1200 =
mm

hh

dam

m min

2 × 10
−6

2 × 10
−7

2 × 10
−8

2 × 10
−9

؟تسا بعکمرتم یتناس رب مرگ دنچ نآ یلاگچ .تسا  مرج ياراد  علض هب یبعکم-26 2cm0٫05kg
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12٫56٫251٫2562٫5



؟دشابیم رتیل رب مرگولیک دنچ لداعم -27 1000
g

cm3

110
6

10
3

10
−3

؟دنکیم لیمکت ار ورهبور ۀلداعم ریز ياههنیزگ زا کیمادک-28

4٫2 × m = 4٫2 × ⋯ ⋯10
4

m2 10
−14

pm2μm2km2Mm2

؟دشابیم رتم دنچ يریگهزادنا تقد .تسا هدش شرازگ  ینابایخ لوط-29 7٫30km

1010
2

10
−2

10
−1

؟دراد يرتشیب تقد ریز ياهجنسيدنت زا کیمادک-30

ودره  و 

A

B

C

AC

ياهمتا رامش تبسن .تسا  نیگنایم یمتا مرج و  و  ياهمرج اب نیگنس و کبس پوتوزیا ود ياراد  یضرف رصنع-31

؟تسا مادک نآ رد کبس هب نیگنس پوتوزیا

X14amu16amu14٫2amu

1

8

1

9

1

10

1

11

؟دیآ دوجوهب دناوتیم ، متا کی ،میله پوتوزیا نیرتناوارف زا متا دنچ لقادح نتسویپ مههب زا ،ناگراتس رد اهرصنع لیکشت دنور هب هجوت اب-32

).دوش رظنفرص مرج كدنا تارییغت و يژرنا لدابت زا(

Mg
24

12

46812

 ربارب هرقن نیگنایم یمتا مرج هک نیا هب هجوتاب .تسا یمتا مرج دحاو  و  ياهمرج اب یعیبط پوتوزیا ود ياراد هرقن-33

؟تسا مادک بیرقت هب نآ رتنیگنس پوتوزیا یناوارف دصرد ،تسا یمتا مرج دحاو

106٫91108٫90107٫87

37٫2539٫4248٫2447٫25

Cl Cl37 35

 پوتوزیا ار یعیبط رلک دصرد ..................  هک تفایرد ناوتیم ،دهدیم ناشن یعیبط رلک رد ار رلک ياهمتا یبسن عیزوت هک ،ریز لکش ساسا رب-34

.تسا رترادیاپ ..................  پوتوزیاو تسا یمتا مرج دحاو ..................  اب ربارب رلک نیگنایم یمتا مرج .دهدیم لیکشت

Cl35

Cl − 35٫50 − 8035Cl − 35٫50 − 7535

Cl − 35٫485 − 2037Cl − 35٫485 − 2537

؟تسا   هب   رادراب يداینب تارذ عومجم تبسن ربارب دنچ ،  هب   يداینب تارذ عومجم تبسن-35 H
2

1
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3

1
H

3

1
H

1

1

1
3

8

3
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2

؟تسا مادک ،نژوردیه رصنع یعیبط پوتوزیا نیرتنیگنس رد نوتورپ رامش هب اهنورتون رامش تبسن-36

1237

؟تسا نویتاک کی ریز ةرذ مادک-37

نورتکلا  و نورتون  ،نوتورپ  اب :نورتکلا  و نورتون  ،نوتورپ  اب :

نورتکلا  و نورتون  ،نوتورپ  اب :نورتکلا  و نورتون  ،نوتورپ  اب :

B161616A121210

C8810D171818

؟دنتسه نورتکلا مه  اب نوی ود مادک-38 9F
−

3
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M8O2−,12 g2+
N11 a+ ,8 O

−
19K+ ,16 S2−

C M17 l
−

,12 g2+



و دراد دوجو نورتون .................. نآ متا رد و هدوب  تعیبط رد نآ یناوارف دصرد هک تسا .................. ،نژوردیه رصنع ياهپوتزیا زا یکی-39

.تسا .................. پوتوزیا نیا

رادیاپان - رادیاپان - رادیاپ - رادیاپ - 

0٫0114

2 H−2

1
1 H−2

1
1 H−2

1
3 H−3

1

؟تفای ناوتیم نژیسکا لوکلوم عون دنچ ،نژیسکا زاگ یعیبط ۀنومن کی رد ، و  ،  نژیسکا ياهپوتوزیا هب هجوت اب-40 O16O17O18

3456
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